

Intenzivna gradnja uništava obale

Nepoštovanje propisa kao posljedicu ima stvaranje odrona

TIVAT- U organizaciji Inženjerske komore juče je u Tivtu održan okrugli sto na temu "Izvođenje građevinskih radova u zonama vodnih resursa" (izvorišta, jezera, akumulacija, rijeka, potoka...)

O izgradnji objekata u zonama vodnih resursa, sa akcentom na primjere iz prakse uvodno izlaganje održala je građevinski inženjer Olivera Doklešćić, koja je istakla intenzivnu gradnju posljednjih godina u primorskom dijelu Crne Gore, koja je u dosta slučajeva bila sa lošim posljedicama po prirodne vodne resurse.

Ona je napomenula da se često odstupa ili zanemaruje značaj zakonske regulative koja propisuje način izvođenja građevinskih radova, odnosno, daje smjernice za zaštitu prirodnih resursa.

"Posljedice nepoštovanja tih propisa su pucanje i klizanje terena, stvaranju odrona, povećana erozija tla, poplave i stradanje materijalnih dobara i to najčešće e na susjednim objektima", obrazložila je Doklešćić.

O uticaju geološke građe i hidrogeoloških karakteristika terena na uslove izgradnje objekata u zonama vodnih resursa govorio je dr Milan Radulović, inženjer geologije, a o uslovima izgradnje objekata u zonama vodnih resursa Aleksandar Radunović iz Uprave za vode.

Radulović je kazao da je zadatak okruglog stola da se ukaže na anomalije u izvođenju građevinskih radova u zonama vodnih resursa, potencijalne opasnosti, značaj svakog vodnog resursa, bilo kao vodnog potencijala, koji treba zaštititi, bilo kao činioca u prirodi od koga se treba zaštititi. Po njegovom mišljenju, dvije su moguć e opasnosti, koje prijete prilikom nemarnog građenja objekata.

"Jedna je da negativno utičemo na vode i nemarnom gradnjom narušavamo kvalitet voda. Druga predstavlja uticaj voda na nepoželjne efekte kao što su klizišta, kolapsi tla, prodori voda u građevinske objekte. Potrebno je posvetiti pažnju toj temi prije izgradnje svakog objekta", istakao je dr Radulović. Z.Krstović

Autor: Zora Krstović

Ključne riječi: životna sredina, zagađivanje,

Institucije u svojstvu subjekta:
Inženjer, Ekspert, Uprava za vode

Osobe u svojstvu subjekta:
Olivera Doklešćić, Milan Radulović, Aleksandar Radunović

Teme:
Društvo » Ekologija

europa od takse



Foto: Darko Jovanović

Krevet za Novu godinu od 10 do 15 eura

Cijena ležaja u privatnom smještaju tokom novogodišnjih praznika, na području Budvanske rivijere biće od 10 do 15 eura u zavisnosti od lokacije, a interesovanja već ima.

Predsjednik sektora privatnog smještaja u Crnogorskom turističkom udruženju **Petar Ivković** navodi da je najviše interesovanja za aranžman na dvije i tri noći.

"Popunjenost privatnog smještaja puno zavisi od samog programa na Trgu, a i ove godine tu je fantastičan izbor, ako znamo da nastupaju Zdravko Čolić i Parni valjak, Perper i Andrijana Božović", kazao je Ivković.

obišli upravo toliko objekata i provjerili da li se redovno uplaćuju boravišne takse, odnosno da li se evidentiraju gosti. Zadovoljan sam radom ekipa po terenu, a isto i sa kontrolama", kazao je Milanović.

ZABRINJAVAJUĆE

Intenzivna gradnja uništava obale

Nepoštovanje propisa kao posljedicu ima stvaranje odrona

TIVAT - U organizaciji Inženjerske komore juče je u Tivtu održan okrugli sto na temu "Izvođenje građevinskih radova u zonama vodnih resursa" (izvorišta, jezera, akumulacija, rijeka, potoka...)

O izgradnji objekata u zonama vodnih resursa, sa akcentom na primjere iz prakse uvodno izlaganje održala je građevinski inženjer **Oliveira Doklešić**, koja je istakla intenzivnu gradnju posljednjih godina u primorskom dijelu Crne Gore, koja je u dosta slučajeva bila sa lošim posljedicama po prirodne vodne resurse.

Ona je napomenula da se često odstupa ili zanemaruje značaj zakonske regulative koja propisuje način izvođenja gra-

đevinskih radova, odnosno, da je smjernice za zaštitu prirodnih resursa.

"Posljedice nepoštovanja tih propisa su pucanje i klizanje terena, stvaranju odrona, povećana erozija tla, poplave i stradanje materijalnih dobara i to najčešće na susjednim objektima", obrazložila je Doklešić.

O uticaju geološke građe i hidrogeoloških karakteristika terena na uslove izgradnje objekata u zonama vodnih resursa govorio je dr **Milan Radulović**, inženjer geologije, a o uslovima izgradnje objekata u zonama vodnih resursa **Aleksandar Radunović** iz Uprave za vode.

Radulović je kazao da je zadatak okruglog stola da se ukaže na anomalije u izvođenju

građevinskih radova u zonama vodnih resursa, potencijalne opasnosti, značaj svakog vodnog resursa, bilo kao vodnog potencijala, koji treba zaštititi, bilo kao činioca u prirodi od koga se treba zaštititi. Po njegovom mišljenju, dvije su moguće opasnosti, koje prije te prilikom nemarnog građenja objekata.

"Jedna je da negativno utičemo na vode i nemarnom gradnjom narušavamo kvalitet vode. Druga predstavlja uticaj voda na nepoželjne efekte kao što su klizišta, kolapsi tla, prodori voda u građevinske objekte. Potrebno je posvetiti pažnju toj temi prije izgradnje svakog objekta", istakao je dr Radulović. **Z.Krstović**

SASTANAK

Potrebno više sluha za manjine

Posebna pažnja treba da se usmjeri na njegovanje nacionalnog i kulturnog identiteta manjina, zaključak je jučerašnjeg sastanka ministra za ljudska i manjinska prava **Suada Numanovića** sa predsjednikom Romskog savjeta **Isena Gašija** i predsjednikom Albanskog savjeta **Tahir Tahirija**.

Najveći izazovi Romskog savjeta su usmjereni na socijalnu inkluziju romske populacije, uključivanje romske djece u obrazovni sistem, kao i njihovo stimulisanje da završe upi-



sane škole, ali i blagovremeno obezbjeđivanje udžbenika, ocijenio je Gaši.



PODGORICA - *Saobraćaj za sve vrste motornih vozila zatvara se na dijelu jedne saobraćajne trake u Dalmatinskoj ulici, za potrebe montaže opreme za lokal igraonice na krovnoj etaži Bazara.*
ZATVARANJE saobraćaja važi za sutra, u vremenu od osam 13 časova.

Polaganje kamena temeljca

PODGORICA - Svečano polaganje kamena temeljca za izgradnju objekta kolektivnog stanovanja na Tuškom putu, u zahvatu DUP-a "Servisno skladišna zona" održaće se sutra u 11 časova.

Crnogorski fond za solidarnu stambenu izgradnju d.o.o. u saradnji sa Sindikalnim povjereništvom glavnog grada, dogovorio je gradnju objekta koji će se sastojati od ukupno 169 stambenih jedinica.

Investitor projekta je Sindikalno povjereništvo, gradnju organizuje i finansira Crnogorski Fond za solidarnu stambenu izgradnju, dok je izvođač radova građevinsko preduzeće Cijevna komerc.

PETICIJA

Kuti dali preko 400 potpisa

HERCEG NOVI - U organizaciji Mjesne zajednice Zelenika-Kuti u toku je potpisivanje peticije građana u cilju povezivanja Starog željezničkog mosta sa šetalištem u Meljinama.

Za osam dana peticiju je potpisalo oko 400 građana. Očekuju da će im se do ponedjeljka, kada će peticiju predati nadležnim u lokalnoj upravi, pridružiti još stotinjak građana koji zahtjevaju

da se tunel pretvori u pješakačku zonu i tako Zeleniku šetačkom stazom povežu sa Igalom.

U tunelu su trenutno smještene mašine izvođača radova na izgradnji kanizacionog kolektora, a do tada je bio i u funkciji uzgajališta pečurki. Pored rada aktivista na terenu, građani više detalja o akciji potpisivanja peticije mogu dobiti na telefon: 678-107 u MZ Zelenika-Kuti. **S.M.**